

# СЕЗОН НАЧИНАЕТСЯ С ГАСТРОЛЕЙ

## В СТАРЕЙШЕМ РУССКОМ ТЕАТРЕ

**Ч**ЕРЕЗ несколько дней после летнего перерыва вновь соберется труппа Малого театра. Старейший русский театр начинает свой 142-й сезон несколько необычно. 27 июля артисты выедут в Ригу, где на следующий день начнутся гастроли москвичей. Они посвящаются 25-летию со дня восстановления Советской власти в Латвии.

В Риге Малый театр покажет 13 постановок, среди них «Страница дневника», «Умные вещи», «Волки и овцы», «Дачники», «Власть тьмы», «Госпожа Бовари». В латвийской столице состоится премьера комедии Островского «Правда — хорошо, а счастье лучше» в постановке народного артиста СССР Б. Бабочкина.

15 августа параллельно с

выступлениями в Риге начнутся гастроли в Ленинграде.

Во время поездки продолжится репетиционная работа. В. Коршунов и Л. Варпаховский ставят пьесу азербайджанского драматурга И. Касумова «Человек бросает якорь». Л. Варпаховский осуществляет также постановку пьесы Эдуардо Де Филиппо «Рождество в доме сеньора Куньело». Народный артист СССР И. Ильинский продолжит репетиции гоголевского «Ревизора». Театр принял к постановке новую пьесу Г. Мдивани «Твой дядя Миша», которую будет ставить режиссер В. Монахов.

Зимний сезон в Москве Малый театр открывает 12 сентября премьерой спектакля «Правда — хорошо, а счастье лучше».

21 ЮЛ 1965

МОСКВА